

## “杭州数字新十景”精彩出炉 2018“金芒奖”揭晓,获奖企业总估值超千亿元

移动支付、智慧零售、城市大脑、5G之城……这些具有杭州发展特色的时代热词,便是在12月22日晚举行的“杭州银行2018‘金芒奖’年度创新创业颁奖典礼”现场,诞生的“杭州数字新十景”。

此次颁奖会以“聚焦数字经济,致敬创新力量”为主题,回顾了2018年杭州创投生态与数字新生态的发展变化,并现场颁发了2018十大创新企业、2018十大投资机构两大票选奖项及多个单项奖、人物奖,获奖企业总估值超1030亿元,获奖投资机构管理基金总规模接近1100亿元。

微链创始人蔡华对杭州数字经济发展现状进行了全面解读。他表示,过去几年,杭州数字化建设在人工智能、大数据等技术驱动下取得累累硕果:ET城市大脑打通城市脉络,显著提升交通效率;政企联合率先打造“最多跑一次”改革,成为全国范围内可复制可推广的重要经验;落地全国首个互联网法院、之江实验室设立等,无一不在凸显这座城市的科技魅力。

经评审团综合评定,曹操专车、点我达、兜吧集团、华澜微等10家企业获评2018十大创新企业,其中云集当选2018年度创新企业;博将资本、道生资本、华睿投资、普华资本等10家企业获评2018十大投资机构,其中银杏谷资本当选2018年度投资机构;普华资本董事长曹国熊、银杏谷资本创始人兼总裁陈向明、浙商创投创始合伙人兼董事长陈越孟、如山资本创始人王涌等4人获2018年度投资领军人物奖。

为致敬数字创新,今年特设“2018年度数字创新企业”及“2018年度数字生态企业”两大数字类奖项。云能科技、有数金服、二维火等当选2018年度数字创新企业;神汽在线、聚玻网、小红书等当选2018年度数字生态企业;半云科技、众创公司等当选2018年度最具投资价值企业;万马股份、金固股份、老板电器等获评2018年度数字新浙商。

数字经济正深刻改变着大众的生活场景和生活

方式。当晚备受关注的“杭州数字新十景”被串联成七言短句,在表演中精彩亮相,生动展现了杭州在数字经济中勇立潮头的身影。“数字新十景”分别是:城市大脑、移动支付、智慧零售、5G之城、互联网法院、最多跑一次、云栖大会、之江实验室、企业上云、数字安防。

活动现场,浙江大学全球浙商研究院、杭州有数金融信息服务有限公司联合发布《中国创业四十年报告》,深度剖析了中国创投市场背后的风向标与牵引力。由微链联合元璟资本、普华资本、网易传媒、杭州银行、杭州文化广播电视集团共同发起的“燧石计划”也在颁奖会上宣布启动,计划寻找和联动百余家投资机构、创投机构、媒体等行业伙伴,多渠道地为创业者提供资源对接,帮助创新企业成长。

本次活动由杭州银行总冠名,杭州市经信委、市发改委、市科委与杭州文化广播电视集团共同主办。

本报记者 甘玲

## 股权投资成为企业科技创新加速器 有核心竞争力硬科技企业更受资本青睐

近日,2018年度浙江省股权投资行业协会会员大会暨“携手谱新篇”浙江股权投资行业高峰论坛在杭州举行。会上,浙江股权投资协会公布了浙江天堂硅谷资产管理集团有限公司和中银投资浙商产业基金管理(浙江)有限公司为新任轮值会长单位,并与吉林省投资基金业协会签订战略合作协议。

“私募股权基金是一个非常重要的直接融资工具,肩负着将社会资本转化为金融资本、服务实体经济的重担。”天堂硅谷董事长何向东表示,近五年来,中国的私募股权投资行业有了飞跃式发展,得益于金融资本市场的改革开放。通过投资最具有创新和成长活力的中小企业,支持了创新创业,使私募基金成为推动金融服务科技创新的加速器。

何向东说,当下中国金融面临的最大问题是社会融资结构的失衡,间接融资的规模要远远大于直接融资。如何进一步提升直接融资占整个融资规模的比例,更好地改善企业融资难、融资贵的状况是创投行业需要思考的问题。同时他认为,对于股权投资行业来说,所做的并不仅仅是给被投资企业一笔资金,更重要的是为其赋能。一方面让被投资企业能够得到更多的资源,有更好的视野;另一方面也能提高企业的风控体系、决策能力和水平,使它在融资端得到更多的支持和帮助。

上海证券交易所金融服务有限公司总监助理胡日新说,利用好资本市场,可以促进产业资本的形成,

优化要素资源配置,还可以建立和完善企业股权激励机制。浙江是经济大省,资本市场的基础非常雄厚,去年有16家企业IPO上市。股权投资市场发展也非常迅速,目前已注册基金有2700多家,管理规模在一万亿元以上,新募集基金和投资规模均在全国前列。但同时股权投资基金也面临着退出难、管理规范和风险控制方面的一系列问题。

“股权投资活力迸发,对实体经济资本形成起到重要作用,已成为创新资本形成的重要构成因素。”中国证券投资基金业协会协调地方检查部总监黎明介绍,截至2018年3季度末,私募基金累计投资于境内未上市未挂牌企业股权、新三板企业股权和再融资项目数量达9.52万个,为实体经济形成股权资本5.22万亿元。互联网等计算机运用、机械制造等工业资本品、原材料、医药生物、医疗器械等产业升级及新经济代表领域成为私募股权与创业投资基金布局重点,有力推动了供给侧结构性改革与创新发展。

近两年来整个创业生态发生了哪些变化?面对创业新生态,投资机构该如何应对?在当天下午的圆桌论坛上,与会嘉宾围绕私募股权、创业投资等话题展开进一步讨论。

浙江科发资本管理有限公司董事长陈晓峰说,原来创业者都一窝蜂追逐共享经济、P2P、区块链等风口,现在很多都失败了。究其原因,他认为创业的关键是要有核心技术和竞争力,不能盲目跟风。而创投

的格局决定了创新的格局,创新的格局决定了国家的格局。

“目前来讲,投资机构的退出通道充沛了很多,只要有退出,对创业投资来说其实就是一个好的现象和发展机会。”浙江浙科投资管理有限公司董事长顾斌表示,从发展来看,今年上市标准的提高和注册困难的问题也让投资机构感受到了寒意,不过他认为,资本寒冬也让很多好的企业“水落石出”,那些有核心竞争力和硬科技的企业非常值得关注。

杭州市高科技风险投资有限公司董事长周恺秉认为,现今整个创业投资生态的变化,会让大家更理性地对待创业和创投,避免过于乐观。虽然有一定困难,但是杭州仍然有很多机会,所以政府要尽量帮助本土的创投机构和天使投资机构更快地成长,只有靠创业,未来才会有活力。

“下一个十年或者二十年,我觉得更重要、更艰难,对我们创投来说也是更有希望的事情是后端的互联网化。”浙江赛智伯乐股权投资管理有限公司总裁陈斌认为,中国科技创新创业进入了一个新的阶段,数字化智能装备、跟前端呼应的库房地系、工厂制造的个性化定制等在将来会有很大的机会。

大会还表彰了浙江股权投资协会先进会员单位,浙江省地方金融监督管理局、各地金融办相关负责人、协会会员单位、浙江省内外投资机构代表等参加活动。

本报记者 甘玲

## 光大银行支持浙江民企“穿越风雨”

如何让金融之水更精准地“滴灌”实体经济?如何抓住经济转型的最后窗口期,推进经济发展的新旧动能转换,释放中长期经济增长潜力?日前,主题为“金融新动力共赢窗口期”的光大银行支持浙江民营企业发展论坛在杭州举行。本次论坛由中国光大银行主办。

“当下中国经济错综复杂,外部有中美贸易摩擦,内部有转型升级攻坚战,金融在服务民营企业过程中,要看清当前的中外经济形势。”国家统计局原总经济师兼新闻发言人姚景源在《抓住中国经济转型的“最后窗口期”》的主题演讲中表示,随着劳动力成本的不断上升,中国的劳动力比较优势正在失去,国际制造业工厂正在迁移到其他国家。中

国最重要的是做好内部调整,从速度增长转变到质量增长上来,打好爬坡过坎的攻坚战。他提出,当前,我国的高质量发展应当是以创新为根本驱动力的发展,是绿色发展、在更加开放格局下的发展,以民生改善和老百姓获得感为根本目标的发展。

中国光大银行金融市场部总经理赵陵从金融市场的角度分析指出,从2018年的数据来看,中国的产业结构不断转型升级,消费占GDP的比重已经超过了一半,从而成为拉动GDP增长的最大因素,中国经济对外贸的依赖性在逐步减弱,但经济增长仍面临下行压力。

中国光大银行杭州分行行长章国华说,“成就参天大树并非一朝一夕之功。解决民营企业融资困

境,推进实体经济转型升级,需要站得更高、看得更远、谋得更深、走得更实。”他表示,在服务民营企业方面,中国光大银行杭州分行将以“开放的心态”“科技的心态”“进取的姿态”“共融的生态”,致力于让优秀的浙江企业走出去,展现全球化格局和视野。同时围绕浙江省数字经济为核心的现代化经济体系建设开展服务行动,积极开拓以互联网、大数据、人工智能、移动支付等新技术新产业为方向的新经济项下金融业务。中国光大银行贸易金融部总经理姚宏宇也表示,今后将进一步助力民营企业发展。

论坛现场还举行了中国光大银行杭州分行与浙江连连通科技有限公司的全面战略合作签约仪式。

本报记者 徐璐璐 见习记者 柳扬

广州嘉音讯通讯有限公司绍兴分公司,税号33060206058401X 遗失税控盘;遗失增值税专用发票18份,发票代码3300153130,号码09178313-09178330,声明作废。

杭州财聚科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州真拓信息科技有限公司,税号913301055995904138 遗失浙江省增值税专用发票5份,代码3300154130,号码21218140-21218144,声明作废。

杭州染易文化传媒有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州市滨江区宾州贸易商行,统一社会信用代码92330108MA2BN9393L 遗失杭州市高新区(滨江)市场监督管理局2017年9月15日核发的营业执照正本;杭州银行萧山支行开户许可证,核准号J3310056241301;机构信用代码证,编号G7033010805624130T;法人章、公章、财务章,声明作废。

杭州市滨江区宾业贸易商行,统一社会信用代码92330108MA2BN94X68 遗失杭州市高新区(滨江)市场监督管理局2017年9月15日核发的营业执照正本;杭州银行萧山支行开户许可证,核准号J3310056241901;机构信用代码证,编号G70330108056241905;法人章、公章、财务章,声明作废。

杭州市下城区粟曜贸易商行,统一社会信用代码92330103MA2AD07H45 遗失杭州市下城区市场监督管理局2017年9月15日核发的营业执照正本;泰隆银行萧山支行开户许可证,核准号J3310074255901;机构信用代码证,编号G7033010307425590P;法人章、公章、财务章,声明作废。

泉州空鼎服饰有限公司,税号913301063113939050 遗失通用机打平推式发票,代码133011430339 号码11340275-11340299,声明作废。

杭州花样年石材装饰工程有限公司 遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2013年8月29日核发的注册号为330181000310687的营业执照副本,声明作废。

杭州市西湖区合具贸易商行,统一社会信用代码92330106MA28MG8Q5W 遗失杭州市西湖区市场监督管理局2017年3月8日核发的营业执照正本;建设银行新世纪支行开户许可证,核准号J3310081140501;机构信用代码证,编号G7033010608114050Q;法人章、公章、财务章,声明作废。

杭州市西湖区迪垒贸易商行,统一社会信用代码92330106MA28N1TT8R 遗失杭州市西湖区市场监督管理局2017年3月8日核发的营业执照正本;建设银行新世纪支行开户许可证,核准号J3310081656201;机构信用代码证,编号G70330103081656200;法人章、公章、财务章,声明作废。

杭州嘉腾杭财务咨询有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州出境帮电子商务有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州博越服饰有限公司,统一社会信用代码91330104MA28WYBBS2 遗失杭州市江干区市场监督管理局2017年8月11日核发的营业执照正本、公章,声明作废。

杭州朋得利环境工程有限公司余杭分公司 遗失杭州联合银行西湖支行开户许可证,核准号J3310092433901,账号201000189975923,声明作废。

杭州朋得利环境工程有限公司淳安分公司 遗失杭州联合银行西湖支行开户许可证,核准号J3310101402501,账号201000205500419,声明作废。

杭州金洽环境科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州伊腾科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州佩付科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州迦拿文化创意有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州以质起秀服饰有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州香晴贸易有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州驰地贸易有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州同策建筑装饰工程有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州炎诚商贸有限公司,统一社会信用代码91330110MA27X4LT90 遗失杭州市余杭区市场监督管理局2016年3月17日核发的营业执照正本;杭州联合农村商业银行丁桥支行开户许可证,核准号J3310071241201 账号201000151981283;公章、财务章,法人章(王玉喜),声明作废。

杭州聚和云普科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

## 市场化母基金和数字普惠金融 助力新经济小微企业发展

“金融服务实体的方式正在发生深刻变革,而市场化母基金和数字普惠金融两大创新可以支撑新经济的发展。”在近日举行的“数据带来成长:资产数字化背景下小微企业发展及服务”现场分享会上,信信创始人唐宁表示。

唐宁说,科技创新驱动的企业,没有什么实物资产,有的是一堆数据、一个好想法、一个创新的模式,有的是知识产权,但都是无形的,如何获得金融支持?“它们需要的是长期的、耐心的、不急功近利的钱,不是匹配到传统固定收益产品上的。”唐宁称,风投、创投、资本市场的直接投资构成了新金融在股权投资方面的有效支撑,真正给中国的科技创新企业以长期的、耐心的金融支持。母基金可以让高净值、超高净值客户的资金投入其中,然后投向有不同特点、不同策略的基金,以规避风险,并达到更优回报。

唐宁认为,从传统金融对于新经济需求和供给错配的现实看,往往需要通过股权和债权两个层面进行新金融创新。在债权方面,更多通过数字普惠金融去支持小微企业的资金需求。在股权层面,市场化母基金做到的是帮助受益于改革开放的创一代、富二代创造的巨大财富投资于消费升级、大数据、云计算、人工智能等新兴行业。

唐宁确信,有了新金融的支持,中小微企业中的一小部分可以成为下一个谷歌、下一个微软,可以在未来十年得到高速增长。与此同时,数字普惠金融可以帮助剩下的千千万万中小微企业活得更长。

唐宁认为,智能投顾、智能保险等将成为创新前沿。他强调,未来10年,智能投顾非常重要,这其中,资产配置应该是关键词,中产阶层、大众富裕阶层需要资产配置服务。“资产配置其实是让我们的理财者安定下来,‘不折腾’。”在保险科技方面,唐宁认为,未来10年,保险科技能给实体经济、中小微企业和个人消费者带来很大帮助。智能保险将通过对大数据更加深度的应用,得到更精准的客户画像,将识别客户需求变得更加高效、准确,从而实现对客户更具针对性、个性化的保险产品组合推荐。智能保险还将与保单检视等功能相结合,在为客户推荐产品组合时,先对客户历史保障产品的配置状况进行检视,在此基础上再测算客户的保障需求,从而使推荐的产品组合更加合理、客观。同时,唐宁表示,监管科技、区块链驱动的技术应用等,在未来10年也都会是一个创新的前沿。

他同时强调,投资者教育是金融创新规避风险的重中之重,要利用科技做好投资者教育。

本报记者 蔡家豪

## Brother A3幅面内置墨仓 彩色喷墨产品闪亮登场

继2018年春季推出的新一代A4内置墨仓喷墨产品得到市场一致好评之后,Brother又推出了两款A3幅面内置墨仓喷墨打印机/一体机。这是Brother首次推出A3幅面的内置墨仓彩色喷墨产品。

黑金刚——相信这是两款新品给到您的第一印象。这两台“黑金刚”机身采用磨砂黑,看起来沉稳大气而富有内涵,扎实的用料具有高质感,简约大方。采用2.7英寸彩色液晶触摸屏代替传统的文字LCD显示屏,交互性增强,产品质感和操作体验都有所提升。

Brother A3幅面内置墨仓喷墨产品不仅仅能节省打印成本,更能为您提供高品质的打印输出服务。两款新品在标配250页大容量纸盒的基础上,还为用户配备了100页进纸托板,几乎相当于多增加了一个100页的纸盒,让用户在A3/A4幅面打印切换的时候不再因频繁更换纸盒而烦恼。Brother一直致力于技术创新,通过工艺革新,为用户带来与时俱进的打印体验,全方位满足现代设计师和商务办公用户各种打印需求,实现真正意义上的打印无忧。

### 注销公告

新昌县戎罗电子商务有限公司股东于2018年7月19日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。  
联系人:张卓卿 联系电话:18258594586  
地址:新昌县七星街道元丞村 邮编:312500  
新昌县戎罗电子商务有限公司清算组  
2018年12月25日

### 营业执照遗失公告

本合伙企业 杭州分红投资合伙企业(有限合伙),统一社会信用代码为91330103MA27XNXP4E,不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2016年5月23日核发的营业执照正、副本,声明作废。

### 税务登记证遗失公告

杭州市江干区永君通讯器材经营部,税号为34042119800406561X1J,不慎遗失由国家税务局杭州市江干区税务分局核发的税务登记证正、副本,声明作废。

### 杭州趣动文化创意有限公司注销清算公告

本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。